УРОК-ГРА З МАТЕМАТИКИ В  4 КЛАСІ
КЛЮЧІ ВІД ФОРТУ БУАЙАР
Тема: Закріплення вмінь ділити багатоцифрове число на одноцифрове. Розв'язування задач на знаходження відстані.   

Мета: Закріплювати вміння ділити письмово багатоцифрове число на одноцифрове, формувати обчислювальні навички, навички швидкої лічби при повторенні вивченого матеріалу, розвивати вміння розв'язувати приклади та задачі на знаходження відстані, складати обернені, виховувати увагу, зосередженість, самостійність, інтерес до предмету.
Обладнання: Картки з завданням, малюнки, таблиця для усного рахунку, ключі, цифри (літери), „сходинки", „квадрати", короткий запис задач.
Тип уроку; урок-гра, узагальнення та систематизації знань.
Хід уроку.
І. Організаційний момент.
1. Повідомлення теми уроку.
- Ми будемо закріплювати вивчений матеріал, розв'язувати приклади та задачі, 
ІІ. Пояснення умов гри.
 Умови гри:
Урок наш буде незвичайний, урок-гра. Ми будемо збирати ключі від форту Буайар. Для того, щоб дістати всі ключі (а їх 10), треба швидко і точно виконати завдання, які вказані. За кожну відповідь отримуєте ключ. Коли всі ключі, будуть у вас, їх треба вставити до цих «кишеньок». І двері „відчиняться". Там за „дверима" зашифроване слово, яке можна прочитати тільки коли вирахувати усно всі приклади. Дізнавшись, яке слово зашифроване - відкривається клітка і ви отримаєте буайари за свою роботу. Будь ласка, починаємо, у вас є 38 хвилин. Почнемо гру.
ІІІ.
Контроль, корекція і закріплення знань.
1.Запис дати.
2. Перевірка дом. завдання.
(один учень біля дошки, декілька на картках самостійно)
3. Робота з перфокартками.
4. Усний рахунок. Розминка 
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а) гра „Сходинки"
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б) квадрати
в) розв'язування задач простих; складання задач ( з таблиць )

 5. Математичний диктант.
-
знайти і записати суму чисел: 155 і 45 ;

-  збільшити 150 на 50;

·  зменшити 320 на 7;

-  знайти різницю чисел 300 і 100;
Відповідь: 110, 200, 313, 200  
ІV.   Розвиток математичних знань учнів. Повторення матеріалу. 

1. Самостійна робота №808.
2. Розв'язування задачі №811.
Фізхвилинка
3. Колективне складання оберненої задачі, самостійний запис №812;
4. Розв'язування прикладів в стовпчик
Робота біля дошки №810 (ост.стовпчик)
V. Підсумок уроку.
Порахуйте приклади, знайдіть цифру відповідь на картках, з другої сторони - літера, прочитайте слово. ( літери по алфавіту)
1)8+8;   2) 100-99;  3) 5+17;   4) 48:8; 5) 4*4; .6) 1*1; 7) 108-86; 8)1000:100; 9) 7*2. 10)164-163.
16,   1,  22,   6,   16,   1,   22,    10,   14,   1. 

М  А Т    Е  М  А  Т   И   К  А.
2. Нагородження учасників. Оцінювання учнів.
VІ. Домашнє завдання
